
Výsledky dotazníkového šetření  - květen 2018 
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1. 19% je na učení snadné 

2. 13% je úhledné 

3. 12% má snadné tvary pro děti s motorickými problémy 

4. 17% všichni ho snadno přečtou 

5. 11% syna/dceru psaní bavilo 

6. 9% je to moderní písmo 

7. 9% je ve světě běžně používané 

8. 10% je čitelné i pro cizince 

Jiný důvod: 

- je jednodušší pro psaní a dospělý člověk psací písmo nepoužívá,  

i když se ho učil 

- minimální rozdíl mezi psacím nevázaným a tištěným písmem 



RODIČE dětí 2.A, 2.B, 2.C, 3.A, 3.B, 4.B, 6.A 
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RODIČE dětí 2.A, 2.B, 2.C, 3.A, 3.B, 4.B, 6.A 
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RODIČE dětí 2.A, 2.B, 2.C, 3.A, 3.B, 4.B, 6.A 
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Dotazník pro rodiče dětí budoucích prvních tříd – květen 2018 

Co mě přesvědčilo o tom, že je nevázané písmo pro mé dítě výhodné? 
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1.  Píše již sourozenec ve škole. 
2.  Doporučili nám ho ostatní rodiče. 
3.  Přesvědčila nás paní učitelka. 
4.  Je daleko lehčí psát nevázaným písmem. 
5.  V celém světě se píše takto… 
6.  Děti lépe čtou a ve psaní nedělají tolik chyb. 

 
 

Jako jiný důvod rodiče uvedli: 
- vzhled písma 
- osobní zkušenost 
- děti se dříve naučí číst, což je velká motivace 
- vázané písmo je již zastaralé, na tabletu ho 

nevyužijí 
 

 


